

山东省文化厅到甸柳第一社区

举办文化惠民消费季六进活动

本报讯(记者 林媛媛) 为进一步扩大首届山东文化惠民消费季活动的影响力,充分发挥广大文化志愿者优势,把政府文化惠民福利亲自送到群众身边,鼓励引导大众进行文化消费,宣传培植文化消费理念。9月28日上午9点,山东省文化厅在甸柳第一社区居委会门口举办以“文化送福利,共享惠生活”为主题的文化惠民消费季六进活动。

甸柳第一社区附近的居民到现场进行扫描二维码,每人最高获得500元的电子现金优惠券,此优惠券可以购买图书、购买电影票、购买音乐会的票

等,有的居民还获得了精美礼品。“文化送福利,共享惠生活”文化惠民消费季六进活动,通过文化志愿者现场宣讲政府补贴文化消费的相关政策、现场指导扫码领券,把文化惠民福利直接送到市民手中,有助于了解大众文化消费需求,培养大众文化消费意识。

通过此次活动,山东省文化厅把文化产品目录和消费渠道直接送到市民手中,现场的社区居民体验品味了文化的幸福感,也潜移默化的培植市民文化消费,提升了生活品质的理念。



本报讯(记者 林媛媛) 9月26、27日,甸柳第三社区“悦之韵”合唱团迎来了成立一年半后的首次考核。学员认真准备,力求在本次考核中展现自己的学习成果。

学员从以往学过的歌曲中任选一支进行演唱。由追梦阳光艺校多名老师和合唱团两名团长组成评委进行打分。首次考核顺利完成,教师和居民反馈良好。



本报讯(记者 林媛媛) 9月16日上午,甸柳第三社区联合历下民进总支,邀请济南市中心医院的专家们来到甸柳第三社区,开展中老年常见病预防知识讲座

及义诊活动。活动现场,专家给居民进行健康讲座呼吁大家养成良好的饮食和运动习惯。随后开展义诊,为居民提供常规体检,受到社区居民的热烈欢迎。

甸柳各社区 开展中秋救助活动

本报讯(记者 林媛媛) 中秋节马上到了,甸柳各社区在中秋节之前都开展了各种中秋救助慰问活动,让辖区的困难群众在节前感受到温暖。

为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,努力营造浓厚的爱心氛围,甸柳一居为孤寡老人、孤儿及特困家庭送去一份节日的祝福,让他们深深感受到党和政府以及来自社会大家庭的关怀、关心、关爱。让辖区特困孤寡老人、孤儿和部分特困家庭度过一个欢乐祥和的佳节,济南市历下区慈善总会联合山东鲁班置业有限公司,为具有历下区户籍并居住满一年以上的孤寡老人、孤儿及特困家庭提供本次救助物品。

为使计生特扶家庭过上一个祥和、欢乐的中秋节,甸柳二居组织开展了中秋慰问计生特扶家庭活动。9月28日下午,社区针对辖区内的特扶家庭进行了慰问,为他们送上了慰问金,并向他们致以节日的问候,使他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。另外,还与特扶家庭进行了亲切交谈,详细询问了他们的身体健康状况和生活近况,倾听了他们的心声,鼓励和引导他们以积极乐观的态度面对生活,使其在社会的关爱中找到心灵的慰藉,让他们得以在政策的普惠之下生活得更幸福。

中秋节到来之际,甸柳第四社区居委会开展慰问活动,社区工作人员一起带着月饼上门探



访老党员、劳模、困难老龄家庭,在走访过程中工作人员关切地询问了他们的生活状况,了解了他们生活中遇到的困难。他们纷

纷表示,感谢社区的扶持和帮助,今后会尽自己最大的能力支持社区工作,乐观地面对生活中的困难。此次慰问让社区居民过

一个祥和的节日。

此外,第四社区计生协会对5户计划生育特殊困难家庭进行了走访慰问,并送去慰问

金500元。走访慰问中,计生干部与老人们拉家常,了解他们的身体、心理、收入以及现有家庭成员等情况。对失去独生子女的家庭,慰问人员鼓励他们从失去至亲的痛苦中走出来,调节心态,振作精神,重拾生活的信心和勇气。

“计生特殊家庭”是计生工作中的特殊对象,计生协会始终将此项工作作为重点来抓,积极探索建立长效关怀关爱机制,通过登门走访、心理疏导、资金救助、物质帮扶等方式努力为计生特殊家庭搭建一个沟通和帮扶的平台。

在传统节日中秋佳节来临之际,甸柳第五社区开展走访慰问辖区困难户活动,使辖区困难居民能够感受到社区大家庭的温暖。在这次慰问活动中,社区共走访了辖区5户特困和重病家庭,每到一户困难家庭,社区主任都亲自送上月饼等慰问品,与她们进行亲切交谈,仔细询问了解他们的生活状况及存在困难,叮嘱其保重身体,同时告诉他们有什么困难就找社区,社区会尽力帮助他们解决困难。让他们充分感受到社区的温暖。困难居民纷纷表示非常感谢党组织对他们的关心与帮助。通过此次走访慰问活动,使社区内困难家庭感受到了节日的气氛,精神上得到了鼓励。一份份慰问品,一句句关怀话语,以真情和实际行动温暖了居民群众的心,拉近了居民与社区的距离。